

# "АГЕНТСТВО БИЗНЕС КОММУНИКАЦИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "АГЕНТСТВО БИЗНЕС КОММУНИКАЦИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Новосибирская область

Телефон (383) 292-95-66

ИНН 5407045572

ОГРН 1085407000403

ОКПО 84935492

OKATO 50401368000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
64	Группа	Связь
64.12	Основной	Курьерская деятельность, кроме деятельности национальной почты

## Реестр недобросовестных плательщиков

"АГЕНТСТВО БИЗНЕС КОММУНИКАЦИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

# Дело № А45-25302/2012 от 20.11.2012

Суд	7 арбитражный апелляционный суд
Истец	Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Новосибирской области
Ответчик	ООО "Агенство Бизнес Коммуникаций"

#### Государственные контракты

"АГЕНТСТВО БИЗНЕС КОММУНИКАЦИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АГЕНТСТВО БИЗНЕС КОММУНИКАЦИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АГЕНТСТВО БИЗНЕС КОММУНИКАЦИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 21.01.2008. Компания "АГЕНТСТВО БИЗНЕС КОММУНИКАЦИЙ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 630007, Г НОВОСИБИРСК, УЛ РЕВОЛЮЦИИ, 1 и специализируется на Курьерская деятельность, кроме деятельности национальной почты. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5407045572, ОГРН 1085407000403, ОКПО 84935492.